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江苏省仪征中学午间练 2 

一、多项选择题(本大题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分. 在每小题给出的选项中，有多项符合题目

要求.全部选对的得 5 分，有选错的得 0 分，部分选对的得 2 分) 

1.下列命题中，真命题的是（    ） 

A.  R sin sin cos cos sin           ， ，
       

B． 0
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x R e    

C． 3, 0x R x                                      D. 
0 0,sin
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
     

2. 不解三角形，则下列对三角形解的个数的判断中正确的是（    ） 

A. 30, 25, 150a b A   ，有一解                     B. 7, 14, 30a b A   ，有两解 

C. 6, 9, 45a b A   ，有两解                        D. 3, 6, 60a b A   ，无解 

3. 已知m n， 是两条不同的直线，  ， ， 是三个不同的平面，则下列命题错误的是（） 

A.若 m n ，P P ，则m nP
                          

B.若    ， ，则 P  

C.若 m n ，P P ，且m n  ， ，则 P
           

D.若m n  ， ，且  ，则m n  

4.已知函数 ( ) 3sin | | |cos |f x x x  ，下列说法正确的有（   ） 

A. 函数 ( )f x 在
2 7

[ , ]
3 6
  上单调递减 

B. 函数 ( )f x 是最小正周期为 2 的周期函数 

C.若1 2m  ，则方程 ( )=f x m 在区间[0, ] 内，最多有 4 个不同的根 

D.函数 ( )f x 在区间[ 10,10] 内，共有 6 个零点 

 

二、填空题（本大题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分） 

5.已知 : 1p x  是 :q x a 的充分不必要条件，则实数 a的取值范围是_▲_. 

6.已知 为锐角，若
3

sin
5

  ，则 tan( )
4


  的值为_▲_. 

7.在 ABC 中，已知角 A 为钝角，且 24sin sin sinB C A ， sin sin sinB C m A  ，则实数m 的取值 

范围为_▲_. 

8.已知不等式 2( )( + 1) 0xe ax x ax   对任意 0x  恒成立，则实数 a 的取值范围是_▲_. 

 

 

 

 


